

Безопасность на дороге



Где можно переходить дорогу?

Переходить дорогу можно только по пешеходным переходам. Они обозначаются специальным знаком «пешеходный переход».



А знаете какой самый безопасный переход? Это - **подземный**.

Если нет подземного перехода, нужно пользоваться переходом со светофором. «Красный человечек» означает: «стойте!», а «зелёный человечек» означает: «идите!»

Нельзя переходить дорогу на красный свет, даже если нет машин. Переходя дорогу, всегда надо смотреть по сторонам. Сначала – налево, а дойдя до середины дороги – направо. Безопаснее всего переходить дорогу с группой пешеходов. Ни в коем случае нельзя выбегать на дорогу. Перед дорогой надо остановиться.



При движении по тротуару:

Придерживайтесь правой стороны тротуара. Взрослый должен находиться со стороны проезжей части.

Автобус и троллейбус на остановке надо обходить только сзади, а трамвай можно обходить только спереди.

Общественный транспорт - это транспортные средства, предназначенные для перевозки большого количества пассажиров, которые курсируют по определённым маршрутам. Как только мы купим билет на любой вид общественного транспорта - мы **пассажиры**.

Велосипед – замечательное средство передвижения. Он не загрязняет окружающей среды, как автомобиль. Вместе с тем он укрепляет сердце и развивает мышцы.



Детям до 14 лет запрещено ездить на велосипеде по дорогам, где ездят автомобили.

Запрещается ездить на велосипеде, не держась за руль.

Перед выездом необходимо проверить велосипед. Велосипед должен иметь специальное снаряжение. Безопасность движения велосипедиста во многом зависит от того, как он одет. Одежда должна быть лёгкой, прочной, удобной, не стеснять движений.



Не пересекай дорогу на велосипеде, сойди с него и перевези его за руль по пешеходному переходу.

Нельзя никого катать на раме или багажнике своего велосипеда.

Безопасность детей на дорогах города



Современную жизнь невозможно представить без автомобильного транспорта. С возрастом интенсивность движения на улицах и дорогах постоянно повышается, требования ко всем участникам движения. Практически ежедневно мы выступаем в роли пешеходов и пассажиров общественного транспорта. Во всех странах существуют нормы поведения на улице, единые и для пешеходов, и для водителей, и для пассажиров. Однако часто мы сталкиваемся с тем, что люди, находящиеся рядом с нами, пренебрегают элементарными правилами, тем самым показывая неуважение, как к пешеходам, так и к водителям. А ведь даже незначительное нарушение этих правил может иметь трагические последствия.

Безопасное поведение на улице и детский травматизм – очень острая проблема. С каждым годом возрастает количество несчастных случаев с детьми. Каждое дорожно – транспортное происшествие, в которое попал ребенок, – это прямой укор взрослым.



Это происходит потому, что дети не владеют правилами безопасного поведения во дворе, на улице или дороге современных городов, и, нарушая их, не осознают возможных опасных последствий своих действий.

Часто, представленные самим себе, дети, особенно старшего дошкольного возраста, не осознают реальных опасностей на дороге. Дети ещё не могут правильно определить расстояние до приближающегося автомобиля, его скорость, они полагаются на собственную быстроту и ловкость. Очень часто дети считают вполне естественным затеять весёлую игру около проезжей части или выехать на проезжую часть на велосипеде.

Как же избежать опасностей на улицах города и на дороге?

Безопасность детей на дорогах – это обязанность, которая требует от родителей большой ответственности и этим ни в коем случае нельзя пренебрегать!



Задача каждого родителя воспитать дисциплинированного пешехода. Для безопасного поведения на улицах города необходимо, прежде всего, сформировать правильное внимание ребёнка, его способность сосредоточиться на дорожной ситуации.

Необходимо помнить, что это сегодня ребёнок всюду ходит за ручку с мамой и папой, а завтра он станет самостоятельным пешеходом и пассажиром городского транспорта.

Основной способ формирования навыков поведения – наблюдение, подражание взрослым, прежде всего родителям. Многие родители, не понимая этого, личным примером обучают детей неправильному поведению на дороге.

Любая подготовка пройдёт зря, если сами родители в присутствии ребёнка нарушают правила: не правильно переходят дорогу в неполюженном месте, «срезая» путь по диагонали или на красный сигнал светофора, посылают ребёнка переходить или перебежать дорогу впереди взрослого. При переходе через дорогу необходимо помнить, что детей надо крепко держать за руку и быть готовым удержать при попытке вырваться – это типичная причина несчастных случаев.



Не нарушайте правила! Всегда помните, что дети берут с вас пример.

Детям необходимо разъяснить нормы поведения на улице:

1. Переходить улицу только на зелёный сигнал светофора.
2. Ходить можно только по специальным пешеходным дорожкам – тротуарам, а не по проезжей части.
3. Пользоваться подземными переходами там, где они есть.
4. Прежде чем переходить дорогу, нужно посмотреть влево. Дойдя до середины дороги, посмотреть направо.
5. Переходя дорогу, останавливаться и задерживаться посреди пешеходного перехода или просто так стоять нельзя!
6. Не выбегать на дорогу перед едущими машинами.
7. Входить в транспорт и выходить из него можно только после полной остановки.
8. Автобус и троллейбус следует обходить сзади, а трамвай – спереди.
9. Находясь с друзьями на тротуаре, старайся не занимать его целиком, нельзя играть в подвижные игры и мешать пешеходам.
10. Детям младше 14 лет нельзя выезжать на велосипеде на проезжую часть.

**Объясните детям, что
«дорога не терпит шалости
– наказывает без жалости!»**



КАК НЕ ПОПАСТЬ ПОД МАШИНУ

7 САМЫХ РАСПРОСТРАНЁННЫХ СЛУЧАЕВ И

7 ПРОСТЫХ ПРАВИЛ ЧТОБЫ ЭТОГО ИЗБЕЖАТЬ.



- 1 Каждый четвёртый старшеклассник отвлекается на посторонние предметы, переходя дорогу.



СМОТРИ ПО СТОРОНАМ, А НЕ В ТЕЛЕФОН.
- 2 В более 70% случаев дети-пешеходы погибают, переходя дорогу в неподобающем месте.



Хочется перейти в неподобающем месте?
НЕ ДЕЛАЙ ЭТОГО.
ДОЙДИ ДО ПЕШЕХОДНОГО ПЕРЕХОДА.
- 3 В 75% случаев дети-пешеходы погибают в тёмное время суток, между 7 вечера и 7 утра.



БУДЬ ОСОБЕННО ВНИМАТЕЛЬНЫМ В ТЁМНОЕ ВРЕМЯ СУТОК. УДОСТОВЕРЬСЯ, ЧТО ВОДИТЕЛИ ТЕБЯ ВИДЯТ.
- 4 В одном из шести случаев пешеходы погибают именно на пешеходных переходах.



ПЕРЕД ПЕШЕХОДНЫМ ПЕРЕХОДОМ ПОСМОТРИ СНАЧАЛА НАЛЕВО, ПОТОМ НАПРАВО И ЕЩЕ РАЗ НАЛЕВО. ПРОДОЛЖАЙ СМОТРЕТЬ ПО СТОРОНАМ, ПЕРЕХОДЯ ДОРОГУ.
- 5 Троюары уменьшают вероятность ДТП с участием пешеходов на 90%.



Всегда ходи по трюарам и пешеходным дорожкам.
НЕТ ТРОЮАРА? ИДИ НАВСТРЕЧУ ДВИЖЕНИЮ И КАК МОЖНО ДАЛЬШЕ ОТ ПРОЕЗЖАЮЩИХ МАШИН.
- 6 Каждый месяц 7 детей в возрасте до 5 лет погибают под колесами сдающих назад автомобилей.



БУДЬ ВНИМАТЕЛЕН НА ПАРКОВКАХ И ПОДЪЕЗДНЫХ ДОРОЖКАХ, ОСТЕРЕГАЙСЯ СДАЮЩИХ НАЗАД МАШИН.
- 7 Более чем 80% смертей пешеходов происходят при столкновении с машинами, двигающимися со скоростью 63 км/ч или выше. Менее чем 10% - со скоростью 30 км/ч или ниже.



ПРИОСТАНАВЛИВАЙСЯ НА КАЖДОЙ ПОЛОСЕ ДВИЖЕНИЯ, ВСТРЕТЬСЯ ВЗГЛЯДОМ С ВОДИТЕЛЯМИ.

ЭТО НЕ БАЙКИ – ВСЕМ ПОМОГАЮТ СВЕТОВОЗВРАЩАЙКИ

Световозвращающие элементы делают вас более заметными на дороге. Они обладают способностью возвращать луч света от фар обратно к источнику. Поэтому водитель Вас увидит даже в плохо освещённом месте.



Обратил внимание – заметили заранее

Чтобы ваше появление на дороге не стало неприятным сюрпризом, убедитесь, что водитель может вас увидеть издалека.

Из-за препятствий не выходи – жизнь береги

Не выходите на дорогу, если рядом находятся крупные объекты, из-за которых вас могут вовремя не заметить.

Важно помнить нам – всегда смотреть по сторонам

Перед тем как перейти дорогу, посмотрите в обоих направлениях.

Не надо торопиться – лучше убедиться

Даже если вы переходите дорогу по пешеходному переходу, не спешите – убедитесь, что автомобиль останавливается и водитель вас пропускает.

Не совмещайте вместе переход и песни!

Перед переходом дороги снимите наушники. Громкая музыка рассеивает внимание – лучше не рисковать.

Не надо бояться, не надо стесняться – с водителем нужно просто общаться

Простые жесты помогут вам лучше понять друг друга на дороге. Если вы поняли, что вас пропускают – кивните водителю. И не забудьте поблагодарить его в ответ, улыбнувшись или показав открытую ладонь.

Проявите гражданскую позицию, поддержите «Стратегию Ноль» в России.
Поделитесь с друзьями и близкими той информацией, которая показалась вам важной.
Сделайте фотографию и разместите в [vk](#) [instagram](#) [facebook](#) **#СТРАТЕГИЯНОЛЬ** и **#РОССИЯБЕЗДТП**

BEZDTP



ПОДРОБНОСТИ
НА САЙТЕ

БЕЗДТП РФ